

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ اطلاع دی جاتی ہے کہ انٹک پٹرولیم لمیٹڈ کا 22 واں سالانہ اجلاس عام (34 واں اجلاس عام) بروز جمعرات، مورخہ 19 اکتوبر، 2017ء 12:00 بجے ایک باؤس، مورگاہ، راولپنڈی میں منعقد ہوگا جس میں درج ذیل امور سرانجام دیئے جائیں گے۔

عمومی کاروائی:

- 30 جون، 2017 کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے سالانہ حسابات مع ڈائریکٹرز اور ڈائریکٹرز کی پورس کی وصولی، غور و خوض اور منظوری دینا۔
- 30 جون، 2017 کو ختم ہونے والے سال کے لئے 27.50 روپے فی حصہ (275 فیصد) ہر 10/- روپے والے حصہ پر حتمی نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی کی منظوری دینا، جیسا کہ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اس کی سفارش کی ہے۔ تاریخ 15.00 روپے فی حصہ (150 فیصد) عبوری نقد منافع منقسمہ جو کہ حصص کنندگان کو پہلے ہی ادا کیا جا چکا ہے۔ اس طرح مجموعی طور پر 42.50 روپے فی حصہ (425 فیصد) منافع برائے اختتامی مالی سال 30 جون، 2017 کی حتمی منظوری۔
- 30 جون، 2018 کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے ڈائریکٹرز کا تقرر اور ان کے مشاہرے کا تقرر کرنا۔

بحکم بورڈ

رحمت اللہ برڈائی
کمپنی سیکرٹری

رجسٹرڈ آفس

انٹک باؤس، مورگاہ، راولپنڈی
28 ستمبر، 2017

نوٹس:

- کمپنی کے ممبران: 13 اکتوبر، 2017 سے 19 اکتوبر، 2017 تک (بشمول دونوں ایام) بند رہے گا۔
- کوئی بھی ممبر جو سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا حقدار ہے وہ اپنے بجائے شرکت کرنے اور ووٹ دینے کے لئے ایک برائے کسی کے تقرر کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ برائے کسی کے ووٹ ہونے کے لئے ضروری ہے کہ وہ دستخط شدہ، گواہی شدہ اور درج ذیل سے عمل ہو اور اجلاس سے 48 گھنٹے پہلے کمپنی سیکرٹری کے پاس جمع کرادی جائے۔
- اختصاص کی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور یا وہ شخص جن کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات برطانوی ریگولیٹری بورڈ میں اپنی اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ وی شیٹنگی کارڈ (CNIC) یا پاسپورٹ دکھا کر اپنی شناخت کی تصدیق کرانا ہوگی۔
 - کارپوریٹ ادارہ کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف ایٹارنی مع نمونہ دستخط باہت نامزد کردہ اجلاس کے وقت پیش کرنا ہوں گے (اگر یہ اس سے قبل فراہم نہیں کئے گئے)۔

پرائسیوں کے تقرر کے لئے:

- اختصاص کی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر یا وہ شخص جن کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات برطانوی ریگولیٹری بورڈ میں اپنی اجلاس عام میں شرکت کے لئے فراہم کرنا ہوگی۔
- پرائسی فارم دو افراد سے گواہ شدہ ہونا چاہیے جن کے نام پے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں۔
- بینجیشنل ایگورڈرز اور پرائسی CNIC یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ نقل، پرائسی فارم کے ساتھ پیش کرنا ہوگی۔
- پرائسیوں کو اجلاس کے وقت اپنا اصل CNIC یا پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- کارپوریٹ ادارہ کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف ایٹارنی مع نمونہ دستخط باہت نامزد کردہ کمپنی کو پرائسی فارم کے ساتھ پیش کرنا ہوگی (اگر یہ اس سے قبل فراہم نہیں کی گئی)۔

منافع منقسمہ سے ترمیم شدہ شرح پرانکم ٹیکس کی کٹوتی:

فنانس ایکٹ 2017ء کی دفعات کے مطابق انکم ٹیکس کی کٹوتی کے متعلق اصلاحات کی گئی ہیں جو کہ 01 جولائی، 2017ء سے نافذ العمل ہیں۔ نقد منافع منقسمہ کے لئے، انکم ٹیکس کی کٹوتی کی ترمیم شدہ شرح مختلف سیکشن 150 آف انکم ٹیکس آرڈیننس، 2001ء مندرجہ ذیل ہیں۔

15.00%	ا	انکم ٹیکس ریٹرن جمع کرانے والوں کے لئے ٹیکس کٹوتی کی شرح
20.00%	ب	انکم ٹیکس ریٹرن جمع کرانے والوں کے لئے ٹیکس کٹوتی کی شرح

مشترکہ اکاؤنٹ کی صورت میں ہر حصص کنندہ کو انفرادی طور پر فاکٹر یا نان فاکٹر تصور کیا جائے گا۔ حصص کنندہ کی معلومات جو کہ سٹیز رجسٹرار کے پاس برطانوی رجسٹرڈ وی شیٹنگی طور پر جمع کروائی گئی ہیں، کے مطابق مشترکہ حصص کنندہ کے حصہ کے مطابق ٹیکس کی کٹوتی کی جائے گی اور اگر کوئی معلومات فراہم نہیں کی گئی ہوں تو ایسی صورت میں ہر مشترکہ حصص کنندہ کی حیثیت کو سواہی تصور کیا جائے گا۔

Folio/CDS Account No.	Total Shares	Principal Shareholder		Joint Shareholder	
		Name & CNIC No.	Shareholding proportion (No. of Shares)	Name & CNIC No.	Shareholding proportion (No. of Shares)

حصص کنندہ کے لئے NTN/CNIC کی تفصیلات کی فراہمی لازمی ہے۔ تفصیلات ٹیکس دہندگان کی ایکٹو ٹیکس ریٹرن (ATL) میں حیثیت حاصل کرنے کے لئے استعمال کی جائے گی، جو کہ وقتاً فوقتاً فیڈ بیل بورڈ آف ریویو (FBR) کی جانب سے جاری کی جاتی ہے۔

انکم ٹیکس / زکوٰۃ کی کٹوتی سے استثناء:

ممبران جو انکم ٹیکس کی کٹوتی سے متعلق استثنائی چاہتے ہیں یا تخفیف شدہ ریٹ پر منہا بنانے کے لئے اہل ہیں ان سے التماس ہے کہ وہ ضروری دستاویزی ثبوت پیش کریں۔ جو ممبران زکوٰۃ دیکھنے کے خواہشمند ہیں ان سے بھی التماس ہے کہ وہ زکوٰۃ کی کٹوتی نہ کرنے کے لئے اقرار نامہ جمع کروائیں۔

کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) / نیشنل ٹیکس دہندہ نمبر (NTN):

ممبران سے التماس ہے کہ وہ اپنے CNIC یا NTN (کارپوریٹ ادارہ کی صورت میں) کی تصدیق شدہ نقل کو براہ راست ہمارے سٹیز رجسٹرار کو مہیا کریں تاکہ SECP کے SRO (1)/2012-831 تاریخ 05 جولائی، 2012ء کی لازمی ضرورت پوری کی جاسکے جس کے تحت ڈیوٹیڈ وارڈش پر ممبران CNIC نمبر ہونا ضروری ہے۔

پتے میں تبدیلی:

ممبران سے التماس ہے کہ وہ اپنے پتے میں کسی بھی قسم کی تبدیلی سے متعلق سٹیز رجسٹرار کو فوراً مطلع کریں۔

سالانہ آڈٹ شدہ مالی حسابات کی بذریعہ CD/DVD فراہمی:

کمپنی نے اپنے ممبران کو سالانہ آڈٹ شدہ مالی حسابات کی تزیل بذریعہ CD/DVD ان کے رجسٹریڈ پتے پر کر دی ہے۔ بذریعہ سالانہ آڈٹ شدہ مالی حسابات کی طبعیت شدہ کا پتہ ان ممبران کو فراہم کیا گیا ہے جو کمپنی کی ویب سائٹ www.apl.com.pk پر دیئے گئے درخواست فارم کے ذریعے اسکا انتخاب کریں گے۔

سالانہ رپورٹس کی ترسیل بذریعہ ای میل:

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) نے (1)/2014-SRO787 تاریخ 08 ستمبر، 2014ء کو سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ساتھ ساتھ سالانہ آڈٹ شدہ مالی حسابات ای میل کے ذریعے ممبران کو الیکٹرونک طریقے سے موصول کرنے کی سہولت فراہم کی ہے۔ لہذا جو ممبران مستقبل میں الیکٹرونک طریقے سے سالانہ رپورٹ اور سالانہ اجلاس عام کا نوٹس موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں وہ کمپنی کی ویب سائٹ www.apl.com.pk پر مقررہ منظوری فارم پر اپنی ای میل ایڈریس کمپنی کے رجسٹرار کو فراہم کر سکتے ہیں۔ تاہم اس کے علاوہ ممبران کی درخواست پر طبعیت شدہ سالانہ رپورٹ فراہم کی جائے گی۔

ویب سائٹ پر آڈٹ شدہ مالی حسابات کی دستیابی:

کمپنی کے 30 جون، 2017 کو ختم ہونے والے سال کے آڈٹ شدہ مالی حسابات کمپنی کی ویب سائٹ www.apl.com.pk پر دستیاب ہیں۔ مزید برآں، گزشتہ سالوں کے سالانہ اور سہ ماہی مالی حسابات بھی کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔

منافع منقسمہ کی ادائیگی بذریعہ بینک اکاؤنٹ:

اپریل ایکٹ 2017ء کے مطابق استحقاق شدہ حصص کنندگان کو منافع کی ادائیگی صرف براہ راست ان کے مہیا کردہ بینک اکاؤنٹ میں کی جاسکتی ہے۔ حصص کنندگان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات کمپنی کے سٹیز رجسٹرار (بصورت فزیکل شیٹرز) یا اپنے متعلقہ بروکر (بصورت CDS شیٹرز) کو مہیا کریں۔ متعلقہ فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.apl.com.pk پر مہیا کر دیا گیا ہے۔

حصص کنندگان کے لئے سالانہ اجلاس عام میں ڈیویڈنڈ کے ذریعے شمولیت کی سہولت قابل اطلاق قواعد و ضوابط کے تحت میسر کی جائے گی۔